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He3abyakoBas MNkenb

EcTtb B Poccum Takoe mMecTeuko,
[ne 6enas polumua, CUHAS pedka.

B aTOM HErpomMKon PoccUmnCKou C%&
npupoae e
CnbIlWnTCA 9X0 BOMLLEBHBIX ,@
Menoaun. /

/I cBeTneeT Boga poaHUKOBaS, 5
W pbixaHve BeTpa CrblLHEeN: |\ =2
PacupeTaet [xenb Bacunbkoas, o
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HesabyakoBas [kenb.
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AKTYyanbHOCTb

B HacTosiLLee BpeMs yTpadeHa Takas
HpaBCTBEHHas LIEHHOCTb, Kak naTtpuotuam. Y
aeten crnabo pasBuUT No3HaBaTeNbHbIN
UHTEpecC K UCTOPUU HAPOAHbLIX NMPOMbICIOB,
[OLUKOMbHUKN MOYTU HE UMEOT
npeacTaBneHne 0 HapoaHbIX MacTepax, o
3Ha4YeHun iekopaTuBHO-NPUKNagHOro
MCKYCCTBA B XN3HW 0BLLECTBA.




NMpobnema

- HepocTaToYHbIWM YPOBEHb 3HAaHUM AETEN B
obnactn AeKopaTUBHO-NPUKNAAHOIO TBOPYECTBA
PYCCKOro HapoAaa;

- HepoctaTouHbIN YypOBEHb KOMMETEHTHOCTU Y
poautenen B 061acTu pyccKUx HapoAHO-
NPUKAAAHbBIX XYAO0XECTBEHHbIX MPOMbICAAX.
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/,3 pa3BUTHE XY/10’KECTBEHHO-TBOPYECKHX
g/ N CrIOCOOHOCTEH pedeHKa yepe3 MpuoOIIcHUE
ol

K HApOJHOMY JICKOPATUBHO-TIPUKIIAHOMY

TBOpuecTBy nocpeacrsom LEGO-
KOHCTPYUPOBAHUS.
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. Bacunbkosasa Nkenb»
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Pexxuccepckas urpa «fopoa macrepos»
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MaactunuHorpadua «Nxenb.Lego-nowagKa.»
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Mkenb. Cobauka.»
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«MKenb. Pbibka»
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Lego-BbiCTaBKa

«HapoaHoe TBOpYECTBO»



